《电子测量原理》勘误表
	章数
	页数
	位置
	原  文
	修  改

	2
	61
	第5行
	是一维时间变量的函她
	是一维时间变量的函数

	3
	131
	第6～9行
	错误： 
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修改后：
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	140
	倒数1～4行
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将上面数据代入式（3-43）得
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将上面数据代入式（3-43）得：
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	4
	151
	第19行
	一个回归年的1/315569259747
	一个回归年的1/31556925.9747

	4
	163
	图4－20中左边纵坐标：
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	4
	164
	倒数第3行
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	4
	170
	倒数第3行
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	5
	203
	倒数第5行
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	5
	205
	图5－16（a）
	高位计数器B
	低位计数器B

	5
	206
	11~12行
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(5-42)  

式中，
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为刻度系数（V/字），
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 即为……
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(5-42)  

式中，
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为刻度系数（V/字），
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 即为……

	5
	221
	倒数第2和10行，公式（5-69）(5-70)中
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	7
	284
	第4行
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	8
	323
	图8－19中
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	9
	339
	第9行
	若非周期信号f(t)的傅氏变换为F(jω)，有：
	若非周期信号f(t)的傅氏变换为F(jω)，且F(jω) = R(ω)+ j X(ω)，则有：

	10
	372
	第13行
	只有采用电容指数n = 2 
	只有采用变容指数n = 2 

	10
	373
	倒数第3段，第1行
	否则将表现为频率定度的偏差，
	否则将表现为频率稳定度的偏差，

	10
	380
	图10-11中右上方
	 “93”
	 “3”
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